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A Boldog Ceferino Intézet gondozásában 2019. őszén jelent meg a „Szolgáljatok az Úrnak 

örömmel!” Cigánypasztorációs kéziköny című kiadvány. 

Az Intézet régóta készült egy, a cigánypasztorációban elkötelezett munkatársaknak szóló könyv 

kiadására. Erre most a Cigánypasztoráció a Kárpát-medencében – Egyházi és civil szakemberek 

szociális érzékenységének növelése című projekt keretében nyílt lehetőség. A projektben a 

Szombathelyi Egyházmegyei Karitásszal mint konzorciumi partnerrel együtt valósítják meg a 

tapasztalatcserére és tudásmegosztásra lehetőséget teremtő találkozásokat, amelyeken a 

Gyulafehérvári Caritas, Gyulafehérvári Római Katolikus Érsekség, Munkácsi Római Katolikus 

Egyházmegye és Kassai Főegyházmegye munkatársai is részt vesznek. 

A „Szolgáljatok az Úrnak örömmel!” című kézikönyv célja, hogy egyaránt segítse a szolgálatot 

épp elkezdők munkáját, és támogassa azokat is, akik már hosszabb ideje cigány testvéreink között 

dolgoznak. 

Hiánypótló, úttörő jellegű kiadványt állítottunk össze, amely segítséget ad a terepen szolgáló 

hitoktatóknak, papoknak, pedagógusoknak, szociális szakembereknek. Szól roma identitásról és 

kultúráról, oktatásról, szentségi életről, munkahelyteremtésről, együttműködésről, evangelizációról, 

missziós lelkületről, de a karitatív segítségnyújtás útjairól is. Fontosnak tartottuk a segítők 

támogatásáról szóló fejezetek megjelenését is. A cigánypasztoráció sokszínűségét jelzi a kötet 

szerzőinek sokfélesége is: többek között szerzetesek, papok, szociális szakemberek, pedagógusok, 

lelkipásztori munkatársak járultak hozzá a kiadványhoz írásukkal. 

De legfőbb üzenete a könyvnek, hogy nem a pillanatnyi ínség enyhítése a feladatunk, hanem az 

hogy Krisztus közösségébe kapcsoljuk testvéreinket, és az egyházban cigány és nem cigány testvérek 

együtt élhessük meg: „Ő alkotott minket, az övéi vagyunk. Az ő népe vagyunk, és nyáj az ő legelőjén.” 

 

KÖNYVBEMUTATÓ 

2019. november 11-én 13:30-kor a Don Bosco Kollégiumban 

(3700 Kazincbarcika, Építők útja 11-13.). 

A kötetet Székely János szombathelyi megyés püspök és Szabó László SchP mutatja be a projekt 

együttműködési tréningje keretében. 

Szeretettel várjuk az eseményre! 

 

További információ: bci.bangi.magyar.anna@gmail.com 
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